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	Вимоги Тендерної документації
	Обгрунтування

	Технічні та якісні характеристики
         Двері металеві протипожежні  вогнетривкі:  
двері двохстворчаті 2940х1290 мм з верхньою закритою частиною 700 мм.
Двері повинні бути обладнанні протипожежним доводчиком, комплектом протипожежних ручок, замком, налічником.    Двері повинні бути обладнані додатковою фурнітурою у відповідності до вимог щодо приміщень, в яких зберігається секретні документи (ДБН В.2.2-14-2004), а саме: врізними замками в комплекті з ручками з обох сторін, врізними автоматичними замками-заскочками, пристроями для опечатування та дверними доводчиками.   
 Доводчик повинен довести відкрите на (10+2) градусів полотно дверей до площини коробки і зафіксувати його. Кут відчинення (розкриття) дверного полотна повинен бути не менше 100 градусів.                            Колір окраски сірий. 
Конструкція дверей має забезпечувати  нормативний клас вогнестійкості EI60. 
Коробка дверей повинна виконуватися з гнутого профілю товщиною не менше 1,5мм. Зварні шви повинні бути рівної товщини без перекосів, шлакових і інших дефектів. 
Зовнішні поверхні дверей повинні мати полімерно-порошкове покриття. Запірні елементи замків і заскочок повинні виготовлятися зі сталі.    
        Двері металеві протипожежні  вогнетривкі:
Двері двохстворчаті 2024х1210 мм.                                                               Двері повинні бути обладнанні протипожежним доводчиком, комплектом протипожежних ручок, замком, налічником.  
 Двері повинні бути обладнані додатковою фурнітурою у відповідності до вимог щодо приміщень, в яких зберігається секретні документи (ДБН В.2.2-14-2004), а саме: врізними замками в комплекті з ручками з обох сторін, врізними автоматичними замками-заскочками, пристроями для опечатування та дверними доводчиками.               Колір окраски сірий.
Конструкція дверей має забезпечувати  нормативний клас вогнестійкості EI60.
Коробка дверей повинна виконуватися з гнутого профілю товщиною не менше 1,5мм. Зварні шви повинні бути рівної товщини без перекосів, шлакових і інших дефектів.   Зовнішні поверхні дверей повинні мати полімерно-порошкове покриття.  Запірні елементи замків і заскочок повинні виготовлятися зі сталі.                 
	Згідно листа замовлення Першого відділу АТ «Українська залізниця» регіональної філії «Придніпровська залізниця» № НЦО-4/29-2020 від 16.02.21

	Очікувана вартість закупівлі 
Складає 129 996,00 грн. з ПДВ;                    108 330,00 грн. без ПДВ
	За результатами маркетингового дослідження ринку, вартісних показників останньої закупівлі та на виконання  вимог наказу від 26.02.2020 №275
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